Morten Nobel & Frank Jensen


Morten Nobel

Opgave c029

Opgave A

Tekst med fed bliver udskrevet på skærmen.

Ved 3, 4

ydre løkke starter

Da M < 10 går ind i if sætningen

M = M % 7

M er nu lig 3

Går uden om indre løkke da T>M

M = M  - T

Nu er M=-1 og T=4

Går ud af ydre løkke

Til sidst er M=-1 og T=4

Ved 4,2

4

2

Starter ydre løkke, da (M < 7) && (T+M > 5)

Da M < 10 går ind i if saetning

M = M % 7 

M er nu lig 4

indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 3

M = 15 - T 

M er nu lig 12

Her er M=12 og T=3

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 4

M = 15 - T 

M er nu lig 11

Her er M=11 og T=4

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 5

M = 15 - T 

M er nu lig 10

Her er M=10 og T=5

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 6

M = 15 - T 

M er nu lig 9

Her er M=9 og T=6

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 7

M = 15 - T 

M er nu lig 8

Her er M=8 og T=7

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 8

M = 15 - T 

M er nu lig 7

Her er M=7 og T=8

Indre løkke slut

M = M  - T 

Nu er M=-1 og T=8

Ydre løkke slut 

Starter ydre løkke, da (M < 7) && (T+M > 5)

Da M < 10 går ind i if sætning

M = M % 7 

M er nu lig -1

Går uden om indre løkke da T>MM = M  - T 

Nu er M=-9 og T=8

Ydre løkke slut 

Til sidst er M=-9 og T=8

Ved 6,2

Starter ydre løkke, da (M < 7) && (T+M > 5)

Da M < 10 går ind i if sætning

M = M % 7 

M er nu lig 6

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 3

M = 15 - T 

M er nu lig 12

Her er M=12 og T=3

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 4

M = 15 - T 

M er nu lig 11

Her er M=11 og T=4

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 5

M = 15 - T 

M er nu lig 10

Her er M=10 og T=5

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 6

M = 15 - T 

M er nu lig 9

Her er M=9 og T=6

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 



T er nu lig 7

M = 15 - T 

M er nu lig 8

Her er M=8 og T=7

Indre løkke slut

Indre løkke start

T = T + 1 

T er nu lig 8

M = 15 - T 

M er nu lig 7

Her er M=7 og T=8

Indre løkke slut

M = M  - T 

Nu er M=-1 og T=8

Ydre løkke slut 

Starter ydre løkke, da (M < 7) && (T+M > 5)

Da M < 10  går ind i if sætning

M = M % 7 

M er nu lig -1

Går uden om indre løkke da T>MM = M  - T 

Nu er M=-9 og T=8

Ydre løkke slut 

Til sidst er M=-9 og T=8

Opgave B)


A
B
C
HELP

double
A;





double
B;





double
C;





double  HELP;





cin >> A;
10




cin >> B;
10
15



cin >> C;
10
15
8


while ((A > B) || (B > C))
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15
8


{
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15
8



if (B > C)
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15
8



{
10
15
8




HELP=B;
10
15
8
15



B=C;
10
8
8
15



C=HELP;
10
8
15
15


}
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8
15
15


if (A > B)
10
8
15
15


{
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8
15
15



HELP=A;
10
8
15
10



A=B;
8
8
15
10



B=HELP;
8
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15
10


}
8
10
15
10

}
8
10
15
10

cout << "A: " << A << "\nB: " << B << "\nC: " << C;
8
10
15
10

Opgave C

//------Tid.h---------

class Xtid

{

public:


Xtid (int Time, int Minut, int Sekund);
// constructor


int
GetTime
(void);

// returner timer


int
GetMinut
(void);

// returner minutter


int
GetSekund
(void);

// returner sekunder

private:

 
long
Tid;


// indeholder tid i sekunder

};

//-----Tid.cpp----------

#include "Tid.h"

Xtid::Xtid  (int Time, int Minut, int Sekund)

{


Tid=Time*60*60+Minut*60+Sekund;

}

int
Xtid::GetTime
(void)

// returner timer

{

return Tid/3600;

}

int
Xtid::GetMinut
(void)

// returner minutter

{


return Tid / 60 - GetTime() * 60;

}

int
Xtid::GetSekund
(void)
// returner sekunder

{


return
Tid - (GetTime() * 3600 + GetMinut() * 60);

}

Opgave D


int x;


do


{



cin >> x;

} while ((x !=0)&&(x !=3)&&(x != 5)&&(x != 6)&&(x != 7)&&(x != 8)&&(x != 9)&&(x != 10)&&

(x != 11)&&(x != 13));

Opgave E


for (int x(1); x<=10; x++)


{



for (int y(1); y<=10; y++)




cout << y*x << "   ";



cout << "\n";


}

Opgave c006

Opgave B

//-----------tal.h------------

class CxTal

{

public:


CxTal ();
// default constructor


CxTal (double t);


double
GetTal

(void);




void
SetTal  
(double t);



double
GetHeltal
(void);



private:

 
double
MitTal;




};

//-----------tal.cpp

#include "tal.h"

CxTal::CxTal  (double t)

{


MitTal=t;

}

CxTal::CxTal  ()

{


MitTal=0;

}

double
CxTal::GetTal

(void)

{


return MitTal;

}

void
CxTal::SetTal  
(double t)

{


MitTal=t;

}

double
CxTal::GetHeltal
(void)

{


int x(MitTal);


return x;

}

Opgave C

//-------- Person.h------------

class
CxPerson

{

 public:


CxPerson (void);


void
SetFornavn

(CString NytFornavn);


void
SetEfternavn

(CString NytEfternavn);


CString
GetFornavn

(void);


CString
GetEfternavn
(void);


CString
GetNavn

(void);


long
GetCprNr
(void);

//finder CPR


void
SetCprNr
(long NyCprNr);

//Sætter CPR


long
GetFAar

(void);

//Fødeår

private:


CString
Fornavn;


CString
Efternavn;


long
CprNr;

};

//-----Person.cpp-------------

#include ”Person.h”--------

CxPerson::CxPerson (void)

void
CxPerson::SetFornavn

(CString NytFornavn)

{


Fornavn=NytFornavn;

}

void
CxPerson::SetEfternavn

(CString NytEfternavn)

{


Efternavn=NytEfternavn;

}

CString
CxPerson::GetFornavn

(void)

{


return Fornavn;

}

CString
CxPerson::GetEfternavn
(void)

{


return Efternavn;

}

CString
CxPerson::GetNavn

(void)

{


return Fornavn+" "+Efternavn;

}

long
CxPerson::GetCprNr
(void)

//finder CPR

{


return CprNr;

}

void
CxPerson::SetCprNr
(long NyCprNr)

//Sætter CPR

{


CprNr= NyCprNr;

}

long
CxPerson::GetFAar

(void)

//Fødeår

{


return CprNr/ ???????;
////// Det er lidt problematisk da long ikke








// er velegnet til cprnr. da de fleste begynder








// med nul, hvilket bliver ignoretet!!!!!

}








private:


CString
Fornavn;


CString
Efternavn;


long
CprNr;

};


